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 تشنو ػاً، ٕو ذؼرقذ تأُ اىَجرَغ اىفيغطْٜٞ ٝغٞش فٜ ..........؟ .1

 انًجًىع لطبع غضح انغشثُخانضفخ  

 %28.2 %20.9 %32.5 الاتجبِ انصذُخ

 %67.4 %77.3 %61.5 الاتجبِ انخبطئ

 %4.4 %1.8 %6.0 لا أػشف / لا سأٌ

 

 تشنو ػاً، ٕو أّد ٍرفائو أً ٍرشائٌ إصاء اىَغرقثو فٜ فيغطِٞ؟ .2

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربية 

 %49.5 %37.6 %56.7 متفائل

 %49.1 %61.8 %41.5 متشائم

 %1.4 %7. %1.9 لا أعرف

 

 أً تقٜ مَا ٕ٘ ٍقاسّح ٍغ قثو عْح؟ أأع٘تاىْغثح ىؼائيرل، ٕو ذؼرقذ تاُ اى٘ضغ الاقرصادٛ أفضو أً  .3

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %10.4 %3.3 %14.7 أفضم

 %37.8 %29.3 %42.8 ثمٍ كًب هى

 %51.7 %66.9 %42.5 أأعى

 %2. %4. %0 لا أػشف

 

فَٞا ٝيٜ ٍجَ٘ػح ٍِ اىقضاٝا، ٍا ّشٝذٓ ٍْل ٕ٘ ذحذٝذ ٍذٙ إَٔٞرٖا تاىْغثح اىٞل، ٕٗو ذؼرثشٕا )ٍَٖح جذا أٗ ٍَٖح اىٚ حذ ٍا أٗ  .4

 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا، أٗ ىٞغد ٍَٖح أتذا(؟

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

تذمُك انًصبنذخ ثٍُ دشكتٍ 

 فتخ ودًبط

 %73.5 %76.7 %71.6 ٍَٖح جذا

 %15.0 %13.3 %16.0 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %4.9 %5.1 %4.8 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %6.3 %4.4 %7.3 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %3. %4. %3. لا أػشف

انًضٍ لذيب ثبتجبِ 

 انًفبوضبد يغ اعشائُم

 %31.4 %45.3 %23.1 ٍَٖح جذا

 %23.8 %18.7 %26.8 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %16.8 %14.4 %18.2 حذ ٍاىٞغد ٍَٖح اىٚ 

 %26.2 %21.1 %29.2 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %1.8 %4. %2.7 لا أػشف

تُفُز ػًهُبد ػغكشَخ 

 ويغهذخ ضذ اعشائُم

 %46.7 %70.7 %32.3 ٍَٖح جذا

 %20.1 %15.1 %23.1 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %14.1 %8.0 %17.7 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %16.5 %5.3 %23.2 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %2.7 %9. %3.7 لا أػشف

تُظُى َشبطبد يمبويخ لا 

 عهًُخ -ػُُفخ 

 %42.2 %56.7 %33.5 ٍَٖح جذا

 %29.2 %23.8 %32.4 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %13.8 %8.9 %16.8 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %13.3 %9.6 %15.5 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %1.6 %1.1 %1.9 لا أػشف

 %51.3 %60.9 %45.6 ٍَٖح جذا تؼضَض انؼلالخ يغ انغشة

 %27.8 %22.4 %31.1 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %10.3 %8.2 %11.5 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %9.8 %8.0 %10.8 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %8. %4. %1.1 لا أػشف

ذول تؼضَض انؼلالخ يغ ان

 انؼشثُخ

 %63.4 %78.7 %54.3 ٍَٖح جذا

 %23.9 %13.8 %29.9 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %5.8 %3.8 %7.1 اىٚ حذ ٍاىٞغد ٍَٖح 

 %6.7 %3.8 %8.4 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %2.  %3. لا أػشف
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 ٕو ذثق أً لا ذثق تاىجٖاخ اىغٞاعٞح اىراىٞح؟ .5

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

 %46.5 %51.6 %43.5 ّؼٌ، أثق انغهطخ انىطُُخ انفهغطُُُخ

 %51.0 %46.9 %53.5 لا أثق

 %2.5 %1.6 %3.1 لا أػشف

 %56.0 %57.1 %55.3 ّؼٌ، أثق يُظًخ انتذشَش انفهغطُُُخ

 %41.1 %41.6 %40.8 لا أثق

 %2.9 %1.3 %3.9 لا أػشف

 %51.5 %53.8 %50.1 ّؼٌ، أثق دشكخ فتخ

 %46.4 %45.6 %46.9 لا أثق

 %2.1 %7. %2.9 لا أػشف

 %38.5 %32.0 %42.4 ّؼٌ، أثق دشكخ دًبط

 %58.2 %66.9 %52.9 لا أثق

 %3.3 %1.1 %4.7 لا أػشف

انججهخ انشؼجُخ نتذشَش 

 فهغطٍُ

 %32.1 %34.9 %30.4 ّؼٌ، أثق

 %62.3 %63.3 %61.6 لا أثق

 %5.7 %1.8 %8.0 لا أػشف

 %41.6 %38.2 %43.6 ّؼٌ، أثق انجهبد الاعلايٍ

 %54.6 %61.1 %50.7 لا أثق

 %3.8 %7. %5.7 لا أػشف

 %38.2 %46.0 %33.5 ّؼٌ، أثق انىطُُخ انفهغطُُُخانًجبدسح 

 %56.4 %51.3 %59.5 لا أثق

 %5.4 %2.7 %7.1 لا أػشف

 %24.2 %27.3 %22.3 ّؼٌ، أثق دضة انشؼت

 %67.6 %68.2 %67.2 لا أثق

 %8.3 %4.4 %10.5 لا أػشف

انججهخ انذًَمشاطُخ نتذشَش 

 فهغطٍُ

 %28.9 %32.0 %27.1 ّؼٌ، أثق

 %64.3 %65.3 %63.6 أثقلا 

 %6.8 %2.7 %9.3 لا أػشف

  انًجهظ انتششَؼٍ

 انفهغطٍُُ

 %41.1 %48.4 %36.7 ّؼٌ، أثق

 %53.3 %50.0 %55.3 لا أثق

 %5.6 %1.6 %8.0 لا أػشف

 %52.6 %50.7 %53.7 ّؼٌ، أثق يؤعغبد انًجتًغ انًذٍَ

 %43.8 %47.8 %41.3 لا أثق

 %3.7 %1.6 %4.9 لا أػشف

 %55.4 %45.3 %61.5 ّؼٌ، أثق وعبئم الاػلاو انفهغطُُُخ

 %42.3 %53.3 %35.7 لا أثق

 %2.3 %1.3 %2.8 لا أػشف

 %46.8 %50.0 %44.9 ّؼٌ، أثق انهجُخ انًشكضَخ نذشكخ فتخ

 %47.8 %48.4 %47.5 لا أثق

 %5.3 %1.6 %7.6 لا أػشف

 %46.3 %52.2 %42.7 ّؼٌ، أثق انًجهظ انثىسٌ نذشكخ فتخ

 %47.4 %46.4 %48.0 لا أثق

 %6.3 %1.3 %9.3 لا أػشف

انًكتت انغُبعٍ نذشكخ 

 دًبط

 %32.9 %29.8 %34.8 ّؼٌ، أثق

 %60.7 %68.0 %56.3 لا أثق

 %6.4 %2.2 %8.9 لا أػشف

يجهظ انشىسي انتبثغ 

 نذشكخ دًبط

 %31.3 %30.4 %31.9 ّؼٌ، أثق

 %60.6 %67.3 %56.5 لا أثق

 %8.1 %2.2 %11.6 أػشفلا 

انجُبح انًغهخ انتبثغ نذشكخ 

 دًبط

 %39.8 %37.8 %40.9 ّؼٌ، أثق

 %53.9 %60.7 %49.9 لا أثق

 %6.3 %1.6 %9.2 لا أػشف
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 ٕو ذْظش اٝجاتٞا أً عيثٞا ذجآ اىقادج اىفيغطِْٞٞٞ اىراىِٞٞ؟ .6

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

 %82.1 %84.7 %80.5 اٝجاتٜ يشواٌ انجشغىثٍ

 %12.8 %12.4 %13.1 عيثٜ

 %5.1 %2.9 %6.4 لا أػشف

 %39.8 %36.9 %41.5 اٝجاتٜ يذًىد ػجبط

 %56.3 %61.6 %53.1 عيثٜ

 %4.0 %1.6 %5.5 لا أػشف

 %54.5 %64.9 %48.3 اٝجاتٜ أدًذ عؼذاد

 %32.0 %29.3 %33.6 عيثٜ

 %13.5 %5.8 %18.1 لا أػشف

 %57.1 %65.8 %51.9 اٝجاتٜ انجشغىثٍيصطفً 

 %33.8 %28.9 %36.7 عيثٜ

 %9.2 %5.3 %11.5 لا أػشف

 %31.9 %34.7 %30.2 اٝجاتٜ علاو فُبض

 %61.3 %62.7 %60.5 عيثٜ

 %6.8 %2.7 %9.3 لا أػشف

 %40.9 %41.1 %40.8 اٝجاتٜ سايٍ انذًذ الله

 %51.7 %55.1 %49.6 عيثٜ

 %7.4 %3.8 %9.6 لا أػشف

 %40.3 %32.7 %44.8 اٝجاتٜ خبنذ يشؼم

 %51.6 %65.8 %43.1 عيثٜ

 %8.2 %1.6 %12.1 لا أػشف

 %44.2 %38.7 %47.5 اٝجاتٜ اعًبػُم هُُخ

 %48.8 %60.2 %41.9 عيثٜ

 %7.1 %1.1 %10.7 لا أػشف

 %27.9 %44.0 %18.3 اٝجاتٜ يذًذ ددلاٌ

 %64.8 %54.9 %70.8 عيثٜ

 %7.3 %1.1 %10.9 أػشفلا 

 %32.4 %32.0 %32.6 اٝجاتٜ ججشَم انشجىة

 %57.8 %63.1 %54.6 عيثٜ

 %9.8 %4.9 %12.8 لا أػشف

 

 ...؟فٜ ٍؤعغاخ اىحنٍ٘ح اىفيغطْٞٞح فٜ إو ذؼرقذ تأُ ْٕاك فغاد .7

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

 %88.9 %78.0 %95.5 ّؼٌ انضفخ انغشثُخ

 %7.7 %16.0 %2.7 لا

 %3.4 %6.0 %1.9 لا أػشف

 %82.3 %82.0 %82.5 ّؼٌ لطبع غضح

 %10.8 %14.9 %8.3 لا

 %6.9 %3.1 %9.2 لا أػشف

 

 

 

اىٚ أٛ ٍذٙ ذؼرقذ تأُ الأٍ٘س اىراىٞح ٍَٖح تاىْغثح إىٞل مَ٘اطِ فيغطْٜٞ؟ ٕو ٕٜ )ٍَٖح جذا أٗ ٍَٖح اىٚ حذ ٍا أٗ ىٞغد ٍَٖح  .8

 ٍَٖح أتذا(اىٚ حذ ٍا، أٗ ىٞغد 

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

تذغٍُ انىضغ 

الالتصبدٌ واَجبد فشص 

 ػًم

 %97.6 %97.6 %97.6 ٍَٖح جذا

 %2.1 %2.2 %2.0 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %2. %2. %1. ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %1. %0 %1. ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %1. %0 %1. لا أػشف

 %94.6 %94.2 %94.8 ٍَٖح جذا تذغٍُ انىضغ الايٍُ

 %4.4 %4.2 %4.5 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %7. %1.1 %4. ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %3. %4. %3. ىٞغد ٍَٖح أتذا
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 %0 %0 %0 لا أػشف

يذبسثخ انفغبد فٍ 

 انًؤعغبد انفهغطُُُخ

 %93.6 %92.4 %94.3 ٍَٖح جذا

 %5.6 %6.4 %5.1 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %4. %7. %3. ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %3. %4. %1. ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %2. %0 %3. لا أػشف

تذغٍُ لطبع/ خذيبد 

 انتؼهُى

 %93.8 %94.2 %93.6 ٍَٖح جذا

 %5.3 %5.6 %5.2 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %4. %2. %5. ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %4. %0 %7. ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %0 %0 %0 لا أػشف

تذغٍُ لطبع/ خذيبد 

 انصذخ

 %95.3 %94.0 %96.1 جذاٍَٖح 

 %4.2 %4.7 %3.9 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %2. %4. %0 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %3. %9. %0 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %0 %0 %0 لا أػشف

تىفُش انغكٍ ثأعؼبس 

 يؼمىنخ

 %89.8 %89.6 %89.9 ٍَٖح جذا

 %8.0 %8.9 %7.5 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %1.6 %1.6 %1.6 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %7. %0 %1.1 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %0 %0 %0 لا أػشف

 %99.1 %98.6 %100.0 ٍَٖح جذا أخشي

 %9. %1.4 %0 ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %0 %0 %0 ىٞغد ٍَٖح اىٚ حذ ٍا

 %0 %0 %0 ىٞغد ٍَٖح أتذا

 %0 %0 %0 لا أػشف

 

 ٕو.....؟مٞف ذصف اىحنٍ٘ح اىفيغطْٞٞح فٜ اىضفح اىغشتٞح فٜ اىَجالاخ اىراىٞح؟  .9

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

تتغى ثبنشفبفُخ 

والاَفتبح ػهً 

 انًىاطٍُُ

 %25.2 %32.7 %20.7 ّؼٌ

 %68.2 %59.1 %73.6 لا

 %6.7 %8.2 %5.7 لا أػشف

خبضؼخ نًغبءنخ 

 انًىاطٍُُ

 %22.3 %32.7 %16.1 ّؼٌ

 %69.9 %58.0 %77.1 لا

 %7.8 %9.3 %6.8 لا أػشف

 %28.7 %36.2 %24.1 ّؼٌ دًَمشاطُخ

 %63.4 %54.4 %68.8 لا

 %7.9 %9.3 %7.1 لا أػشف

 %34.9 %37.3 %33.5 ّؼٌ تذتشو دمىق الإَغبٌ

 %56.7 %52.0 %59.5 لا

 %8.4 %10.7 %7.1 لا أػشف

 %29.4 %34.2 %26.5 ّؼٌ تذتشو دشَخ انتؼجُش

 %62.5 %54.9 %67.1 لا

 %8.1 %10.9 %6.4 لا أػشف
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 مٞف ذصف اىحنٍ٘ح اىفيغطْٞٞح فٜ قطاع غضج فٜ اىَجالاخ اىراىٞح؟ ٕو.......؟ .10

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

تتغى ثبنشفبفُخ 

والاَفتبح ػهً 

 انًىاطٍُُ

 %18.9 %19.3 %18.6 ّؼٌ

 %61.0 %76.0 %52.0 لا

 %20.1 %4.7 %29.4 لا أػشف

خبضؼخ نًغبءنخ 

 انًىاطٍُُ

 %20.2 %25.3 %17.0 ّؼٌ

 %60.5 %70.0 %54.7 لا

 %19.4 %4.7 %28.3 لا أػشف

 %20.9 %21.1 %20.8 ّؼٌ دًَمشاطُخ

 %60.5 %74.4 %52.1 لا

 %18.6 %4.4 %27.1 لا أػشف

 %26.4 %24.2 %27.7 ّؼٌ تذتشو دمىق الإَغبٌ

 %55.4 %71.6 %45.6 لا

 %18.2 %4.2 %26.7 لا أػشف

 %21.7 %20.9 %22.1 ّؼٌ تذتشو دشَخ انتؼجُش

 %58.8 %74.4 %49.3 لا

 %19.6 %4.7 %28.6 لا أػشف

 

 ٍِ ٗجٖح ّظشك، ٍِ ٕ٘ اىَغٞطش اىفؼيٜ/ػيٚ الأسض ػيٚ اى٘ضغ اىذاخيٜ فٜ قطاع غضج؟ .11

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

دًبط )ثًب فُهب انجُبدٍُ 

 انغُبعٍ وانؼغكشٌ(

92.3% 89.6% 91.3% 

انغهطخ انفهغطُُُخ وانذكىيخ 

 ثمُبدح سايٍ انذًذ الله

2.3% 6.9% 4.0% 

 %4.7 %3.6 %5.4 لا أػشف

 

 مٞف ذقٌٞ أداء اىحنٍ٘ح تقٞادج ساٍٜ اىحَذالله فٜ اىَجالاخ اىراىٞح؟ .12

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ  

تذغٍُ الأوضبع 

 الالتصبدَخ

 %11.5 %11.6 %11.5 جٞذ

 %30.4 %24.0 %34.2 ٍر٘عظ

 %55.7 %63.3 %51.1 ضؼٞف

 %2.4 %1.1 %3.2 لا أػشف

تىفُش انخذيبد كبنًُبِ 

 وانكهشثبء

 %18.2 %5.8 %25.7 جٞذ

 %35.4 %25.1 %41.6 ٍر٘عظ

 %44.2 %67.8 %30.1 ضؼٞف

 %2.2 %1.3 %2.7 لا أػشف

تىفُش خذيبد صذُخ 

 وتؼهًُُخ

 %17.3 %8.2 %22.7 جٞذ

 %35.9 %25.6 %42.1 ٍر٘عظ

 %45.1 %64.7 %33.3 ضؼٞف

 %1.8 %1.6 %1.9 لا أػشف

 %4.9 %4.9 %4.9 جٞذ تىفُش فشص ػًم

 %18.7 %20.7 %17.5 ٍر٘عظ

 %74.6 %72.9 %75.7 ضؼٞف

 %1.8 %1.6 %1.9 لا أػشف

تذغٍُ أداء انًؤعغبد 

 انذكىيُخ

 %10.1 %8.0 %11.4 جٞذ

 %30.5 %21.8 %35.7 ٍر٘عظ

 %55.4 %68.0 %47.9 ضؼٞف

 %4.0 %2.2 %5.1 لا أػشف

تذمُك انشفبفُخ 

 وانًصذالُخ انًبنُخ

 %6.3 %6.4 %6.1 جٞذ

 %24.0 %22.2 %25.1 ٍر٘عظ

 %63.9 %69.6 %60.4 ضؼٞف

 %5.8 %1.8 %8.3 لا أػشف

 %10.0 %8.2 %11.1 جٞذ تىفُش الأيبٌ نلأفشاد

 %30.4 %24.4 %34.0 ٍر٘عظ

 %57.0 %65.6 %51.9 ضؼٞف

 %2.6 %1.8 %3.1 لا أػشف
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تىفُش الأيبٌ نهًجتًغ 

 ككم

 %9.2 %8.2 %9.8 جٞذ

 %30.1 %24.7 %33.3 ٍر٘عظ

 %58.2 %65.3 %53.9 ضؼٞف

 %2.6 %1.8 %3.1 لا أػشف

 

 ٕو ذرفق أً لا ذرفق ٍغ طشٝقح ذؼاٍو اىحنٍ٘ح ٍغ إضشاب اىَؼيَِٞ؟ .13

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %25.8 %31.3 %22.5 أتفك

 %65.8 %57.3 %70.8 لا أتفك

 %8.4 %11.3 %6.7 لا أػشف

 

 ٕو ذر٘قغ أُ ٍغر٘ٝاخ اىرؼيٌٞ/أداء اىَؼيَِٞ عٞرحغِ مْرٞجح لإضشاب اىَؼيَِٞ ؟ .14

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %29.9 %25.8 %32.4 َؼى

 %58.9 %60.2 %58.1 لا

 %11.2 %14.0 %9.5 لا أػشف

 

 أعئهخ نهًغتطهؼٍُ فٍ انضفخ انغشثُخ فمظ

 خلاه اىغْرِٞ الأخٞشذِٞ؟اصداد ع٘ءا(  ٕو ذؼرقذ تأُ اى٘ضغ فٜ اىضفح اىغشتٞح قذ )ذحغِ أٗ تقٜ مَا ٕ٘ أً .15

 انضفخ انغشثُخ 

 %10.4 تذغٍ

 %42.8 ثمٍ كًب هى

 %43.9 اصداد عىءا

 %2.9 لا أػشف

 

 ع٘ءا(، ٍِ ٕ٘ اىَغؤٗه ػِ رىل؟ارا ماّد الاجاتح )اصداد  .16

 انضفخ انغشثُخ 

 %28.6 اعشائُم

 %59.0 انغهطخ انفهغطُُُخ

 %0 دًبط

 %5.2 انذول انًبَذخ

 %7.3 لا أػشف

 

 أعئهخ نهًغتطهؼٍُ فٍ لطبع غضح فمظ

 ٕو ذؼرقذ تاُ اى٘ضغ فٜ قطاع غضج قذ )ذحغِ أٗ تقٜ مَا ٕ٘ أٗ اصداد ع٘ءا( خلاه اىغْرِٞ اىَاضٞرِٞ؟ .17

 لطبع غضح 

 %2.0 تذغٍ

 %20.4 ثمٍ كًب هى

 %77.6 اصداد عىءا

 %0 لا أػشف

 

 ارا ماّد الاجاتح )اصداد ع٘ءا(، ٍِ ٕ٘ اىَغؤٗه ػِ رىل؟ .18

 لطبع غضح 

 %26.1 اعشائُم

 %15.8 انغهطخ انفهغطُُُخ

 %50.4 دًبط

 %4.0 انذول انًبَذخ

 %3.7 لا أػشف
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 اىراىٞح فَٞا ٝرؼيق ترأثٞشٓ ػيٚ ّ٘ػٞح اىحٞاج فٜ قطاع غضج؟مٞف ذْظش إىٚ إَٔٞح مو ٍِ  .19

 لطبع غضح  

 %4.0 غٞش ٌٍٖ الأصيخ الالتصبدَخ

 %4.0 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 92.0% 

 %0 لا أػشف

 %3.8 غٞش ٌٍٖ اَمطبع انكهشثبء

 %4.4 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 91.8% 

 %0 لا أػشف

 %5.3 غٞش ٌٍٖ أصيخ انًُبِ وانًجبسٌ

 %16.9 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 77.6% 

 %2. لا أػشف

الاختُبلبد انًشوسَخ وفىضً انغُش فٍ 

 انشىاسع

 %9.6 غٞش ٌٍٖ

 %20.7 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 69.3% 

 %4. لا أػشف

 %10.0 غٞش ٌٍٖ انتذذَبد انُفغُخ انتٍ َىاجههب انًىاطُىٌ

 %14.0 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 75.8% 

 %2. لا أػشف

 %7.8 غٞش ٌٍٖ ػذو وجىد دشَخ ثغجت انمُىد انذاخهُخ

 %15.3 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 76.9% 

 %0 لا أػشف

 %7.1 غٞش ٌٍٖ ػذو وجىد دشَخ ثغجت الإغلاق

 %8.2 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 84.4% 

 %2. لا أػشف

 %9.3 غٞش ٌٍٖ انلايجبلاح يٍ لجم انغهطخ نًؼبَبح انًىاطٍُُ

 %12.9 الإَٔٞحٍر٘عظ 

ٌٍٖ 77.1% 

 %7. لا أػشف

 %14.4 غٞش ٌٍٖ انلايجبلاح يٍ لجم دًبط نًؼبَبح انًىاطٍُُ

 %14.7 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 70.2% 

 %7. لا أػشف

 %8.9 غٞش ٌٍٖ انلايجبلاح يٍ لجم يصش نًؼبَبح انًىاطٍُُ

 %9.1 ٍر٘عظ الإَٔٞح

ٌٍٖ 81.1% 

 %9. لا أػشف

 

 نكم انًغتطهؼٍُالاعئهخ 

تشأٝل، ٕو ذؼرقذ أُ اىقٞاً تاذخار ذذاتٞش أٗ عٞاعاخ  2016ػاً  10فَٞا ٝرؼيق تالاحرجاجاخ /الاّرفاضح اىرٜ تذأخ ٍْز شٖش  .20

 ىرؼضٝض فشص ػَو اىشثاب ٗاحذاز اىرَْٞح فٜ الاقرصاد عٞؤدٛ اىٚ... ؟

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

تشاجغ يغتىي الادتجبج / 

 انؼُف

50.5% 36.2% 45.1% 

اصدَبد يغتىي الادتجبج / 

 انؼُف

8.5% 20.0% 12.8% 

نٍ َذذث أٌ فشق ثبنُغجخ 

 نلادتجبجبد انذبنُخ

35.4% 39.8% 37.0% 

 %5.0 %4.0 %5.6 لا أػشف
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 اىحاىٞح؟تشأٝل،  ٕو اى٘ضغ الاقرصادٛ اىزٛ َٝش تٔ اىشثاب اىفيغطْٜٞ ٝشنو ػاٍلا سئٞغٞا فٜ ٗق٘ع الاحذاز/الاحرجاجاخ  .21

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %48.2 %42.2 %51.7 َؼى

 %28.4 %32.4 %26.0 انً دذ يب

 %21.5 %23.8 %20.1 نى تؤثش

 %1.9 %1.6 %2.1 لا أػشف

 
 

 ٕو ذؼرقذ تأُ اىقٞادج اىفيغطْٞٞح ٗاػٞح ىيقضاٝا اىرٜ ذٌٖ اىشثاب اىفيغطْٜٞ؟ .22

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %28.4 %30.4 %27.2 َؼى

 %68.1 %67.6 %68.4 لا

 %3.5 %2.0 %4.4 لا أػشف

 

 تشأٝل، ٕو اىقٞادج اىفيغطْٞٞح ىذٖٝا الاعرشاذٞجٞاخ اىنفٞيح لإٝجاد حي٘ه ىيقضاٝا اىرٜ ذ٘اجٔ اىشثاب اىفيغطْٜٞ؟ .23

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %20.4 %18.0 %21.9 َؼى

 %72.2 %73.1 %71.6 لا

 %7.4 %8.9 %6.5 أػشفلا 

 

 اىًٞ٘، ٗذششحد الأحضاب اىراىٞح، ىَِ عرص٘خ؟ اىرششٝؼٞح إرا ذٌ إجشاء الاّرخاتاخ .24

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

انججهخ انذًَمشاطُخ نتذشَش 

 فهغطٍُ

.9% 1.1% 1.0% 

 %3. %2. %3. دضة انتذشَش الإعلايٍ

 %2.8 %2.4 %2.9 دشكخ انجهبد الإعلايٍ

انشؼجُخ نتذشَش  انججهخ

 فهغطٍُ

2.7% 2.7% 2.7% 

 %1.  %1. ججهخ انُضبل انفهغطٍُُ

 %2.0 %1.6 %2.3 انًجبدسح انىطُُخ انفهغطُُُخ

دشكخ انًمبويخ الإعلايُخ 

 "دًبط"

13.1% 21.3% 16.2% 

دشكخ انتذشَش انىطٍُ 

 انفهغطٍُُ "فتخ"

26.1% 37.6% 30.4% 

الاتذبد انذًَمشاطٍ انفهغطٍُُ 

 "فذا"

0% 0% 0% 

 %1. %2.  دضة انشؼت انفهغطٍُُ

 %1.3 %2.0 %8. غُش رنك

 %18.4 %13.1 %21.6 نى ألشس

 %24.9 %17.8 %29.2 نٍ أصىد

 

 ، ٍِ عرْرخة؟-----ى٘ ذششح ىَْصة اىشئاعح مو ٍِ  .25

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %15.5 %18.9 %13.5 يذًىد ػجبط

 %18.4 %16.9 %19.3 يشواٌ انجشغىثٍ

 %12.8 %14.4 %11.7 اعًبػُم هُُخ

 %9. %4. %1.2 علاو فُبض

 %3.9 %2.4 %4.8 يصطفً انجشغىثٍ

 %4.8 %7.3 %3.3 خبنذ يشؼم

 %5.1 %11.8 %1.1 يذًذ ددلاٌ

 %3.1 %4.0 %2.5 أدًذ عؼذاد

 %8. %1.1 %7. سيضبٌ شهخ

 %1.8 %2. %2.7 سايٍ انذًذ الله

 %1.8 %7. %2.4 شخصُخ أخشي

 %6.3 %2.7 %8.4 لا أدذ يًب ركش أػلاِ

 %24.9 %19.1 %28.4 نٍ أصىد
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 ، ٍِ عرْرخة؟-----فٜ حاه قشس اىشئٞظ ٍحَ٘د ػثاط ػذً اىرششح، ٗذششح ىَْصة اىشئاعح مو ٍِ  .26

 انًجًىع لطبع غضح انضفخ انغشثُخ 

 %28.4 %27.1 %29.1 يشواٌ انجشغىثٍ

 %12.8 %14.0 %12.0 اعًبػُم هُُخ

 %2.1 %2.7 %1.7 فُبضعلاو 

 %3.8 %2.9 %4.4 يصطفً انجشغىثٍ

 %5.1 %8.0 %3.3 خبنذ يشؼم

 %8.4 %19.8 %1.6 يذًذ ددلاٌ

 %2.9 %3.3 %2.7 أدًذ عؼذاد

 %8. %1.1 %7. سيضبٌ شهخ

 %3.2 %1.3 %4.3 سايٍ انذًذ الله

 %1.8 %4. %2.5 شخصُخ أخشي

 %7.2 %3.3 %9.5 لا أدذ يًب ركش أػلاِ

 %23.5 %16.0 %28.1 أصىدنٍ 
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 تىصَغ انؼُُخ 

 

 

 انًذبفظخ  % انجُظ %

 جِْٞ  6.7 رمش  49.4

 ط٘ىنشً  5.0 أّثٚ  50.6

 قيقٞيٞح  1.7 انؼًش  %

 ّاتيظ 8.3 18-30 42.4

 عيفٞد  1.6 31-40 23.2

 ط٘تاط  1.6 +41 34.4

 ساً الله ٗاىثٞشج  8.3 انذبنخ الاجتًبػُخ  %

 اىقذط  10.0 أػضب  25.9

 أسٝحا  1.8 ٍرضٗج  70.8

 تٞد ىحٌ  4.8 غٞش رىل  3.3

 اىخيٞو  12.8 وضغ انهجىء %

 جثاىٞا  7.2 لاجئ  45.7

 غضج  14.6 غٞش لاجئ  54.3

 دٝش اىثيح  5.3 انًغتىي انتؼهًٍُ  %

 خاُ ّٝ٘ظ  5.3 عْ٘اخ دساعٞح( 9الإػذادٝح )أقو ٍِ ىغاٝح اىَشحيح  23.1

 سفح  5.3 عْح دساعٞح( 12-9اىَشحيح اىثاّ٘ٝح ) 43.3

 يكبٌ الالبيخ  % عْح دساعٞح( 12ٍشحيح ٍا تؼذ اىر٘جٖٜٞ )أمثش ٍِ  33.6

 ٍذْٝح  51.4 انؼًم %

 قشٝح  24.6 ػاٍو  11.8

 ٍخٌٞ 24.0 ٍ٘ظف  14.0

 لطبع انؼًم  % ٍضاسع  8.

 حنٍٜ٘  24.7 ٝؼَو فٜ اىرجاسج  5.8

 خاص  67.1 ٍرخصض  1.1

 ٍْظَاخ إٔيٞح  3.2 ٍْٖٜ/حشفٜ  3.3

 غٞش رىل  5.1 طاىة  11.3

 ثبنُغجخ نهًجتًغ انًذُظانذخم  % ستح تٞد  37.4

   أػيٚ ٍِ ٍر٘عظ 8.5 لا ٝؼَو  13.3

 ٍر٘عظ  62.4 ٍرقاػذ  1.3

 أقو ٍِ ٍر٘عظ 29.1    

 انًُطمخ  %    

 اىضفح اىغشتٞح  62.5    

 قطاع غضج  37.5    


